
Μια φορά κι έναν καιρό, στο μπαλκόνι μιας πόλης 

βρέθηκε ένα αυγό. Μπορεί πράγματι ένα ασχημόπαπο 

να μεταμορφωθεί ; Κι αν ναι ,  σε τι ; Μήπως μπορεί κι ένας 

γεροπαράξενος, μοναχικός άντρας να μεταμορφωθεί ; 

Κι αν ναι ,  σε τι ; Μήπως τελικά στις αταίριαστες σχέσεις 

κρύβονται αληθινή φιλία κι αγάπη, όπως τραγουδάει 

το καναρίνι του βιβλιοπώλη;

Μια φορά κι έναν καιρό... δηλαδή χτες ή σήμερα ή και αύριο...
Νάνοι και νεράιδες, δράκοι, μάγισσες και βασιλιάδες πάνε κι 
έρχονται ανάμεσα στα παραμύθια και στην αλήθεια. Δρόμο 
παίρνουν και δρόμο αφήνουν, φτάνουν στις άκρες του κόσμου 
κι ύστερα πάλι γυρίζουν πίσω. Και τέλος ζούνε και ΚΟΙΜΟΥΝΤΑΙ 
αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα!
  Για παιδιά μικρά με μεγάλη φαντασία και για νέους γονείς 
με πολλή όρεξη! Ιστορίες που διαβάζονται μέσα σε δέκα 
λεπτά! 
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Μια φορά κι έναν καιρό σε μια γλάστρα, 

σ’ ένα μπαλκόνι της πόλης μας, βρέθηκε 

ένα αυγό. Το μπαλκόνι ανήκε στο διαμέ-

ρισμα ενός άντρα. Το αυγό δεν ήξερε κα-

νείς σε ποιον ανήκε. Ήταν γκρίζο κι αρκε-

τά μεγάλο. Ο άντρας ήταν κι αυτός μεγά-

λος και κάποιοι έλεγαν πως ήταν ένας 

γεροπαράξενος που ζούσε μόνος του και 

δε συμπαθούσε κανέναν.

Ίσως μάλιστα, επειδή ήταν παράξενος, 

αποφάσισε πως, αφού πουθενά δε φαινό-

ταν η μαμά του αυγού, θα το πρόσεχε 

εκείνος. Δε θα το κλωσούσε βέβαια, επει-

δή πιθανότατα το αυγό να γινόταν… ομε-

λέτα. Το τύλιξε όμως προσεκτικά σε μια 

μάλλινη κουβέρτα. Κι από κάτι παλιές 

κούτες ξέθαψε έναν χνουδωτό ζεστό αρ-

κούδο κι έβαλε το αυγό στην αγκαλιά του. 

Τα υπόλοιπα τα ανέλαβε ο ήλιος. 
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Μια ηλιόλουστη μέρα στο τσόφλι του 

αυγού σχηματίστηκε ένα ράγισμα. Κι 

έπειτα ακόμα ένα. Και να σου που σε λίγη 

ώρα το τσόφλι έσπασε. Κι από μέσα εμ-

φανίστηκε το πιο γκρίζο, γλυκούλη κι 

ασχημούλικο παπί που είχε δει ποτέ του ο 

γεροπαράξενος. Και, ίσως επειδή ήταν 

παράξενος, ξέσπασε σε γέλια. Ποιος ξέ-

ρει αν ήταν εκείνο το γέλιο ή το δικό του 

ένστικτο που έκανε το παπί να τρέξει στα 

πόδια του και να μην ξεκολλάει στο εξής 

από κοντά του. Για το παπί, εκείνος ο γε-

ροπαράξενος ήταν η… μαμά του. 
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